

Sanctitate În Fața Lui Dumnezeu
Salvarea Contra Cunoașterii

Pastor Rob Coones

Acest mesaj, împreună cu alte lecții imprimare sau în format audio predate de pastorul nostru sunt publicate pentru a fi distribuite gratuit și sunt disponibile pe website-ul nostru. Pentru copiile suplimentare, scrieți la adresa de mai sus, indicând cantitatea copiilor, pe care le puteți folosi cu înțelepciune.

Christian Temple Ministerial Association
3844 Mount Gilead Church Road
Sophia, NC 27350-8820 USA
Web: www.ChristianTempleOnline.org
Email: info@ChristianTempleOnline.org

ROM005 • Romanian • Salvation Versus Knowledge

Salvarea Contra Cunoașterii

Salutări în numele lui Isus Hristos.

Având de afacere cu oameni de atâta timp, eu am întâlnit mulți, care știu Cuvântul lui Dumnezeu – fără a avea Duhul Cuvântului. Mulți se consideră justificați din cauza cunoașterii și reținerii Cuvântului. Noi suntem justificați de Duhul Cuvântului, nu de citatele sau reținerea verseturilor. Noi trăim în era informațională, noi îl avem pe marele dumnezeu „Google” la dispoziția noastră, și avem la dispoziție, în orice moment, multe informații corecte și incorecte. Avem nevoie de discernământ pentru a descifra informația pe care o citim. E trist să spun, dar mulți care sunt implicați în culte bisericești, pun accentul și credința lor pe liderii acestor organizații. Ei admit informația, fără a o trece prin prisma rugăciunii și discernerii. Deci, ei adaugă în aceasta masă baza de date a cunoștinței – pe care o numesc memorie.

1 Corinteni 8:1-3 „În ce privește lucrurile jertfite idolilor, știm că toți avem cunoștință. Dar cunoștința îngâmă pe când dragostea zidește. Dacă crede cineva că știe ceva, încă n-a cunoscut cum trebuie să cunoască. Dar dacă iubește cineva pe Dumnezeu, este cunoscut de Dumnezeu.”

Marcu 7:6-9 „Isus le-a răspuns: „Fățarnicilor, bine a prorocit Isaia despre voi, după cum este scris: „Norodul acesta Mă cinstește cu buzele, dar inima lui este departe de Mine. Degeaba Mă cinstesc ei, dând învățături care nu sunt decât niște porunci omenești.” Voi lăsați porunca lui Dumnezeu și țineți datina așezată de oameni, precum: spălarea ulcioarelor și a paharelor, și faceți multe alte lucruri de acestea.” El le-a mai zis: „Ați desființat frumos porunca lui Dumnezeu, ca să țineți datina voastră”.”

Un mare om al lui Dumnezeu a făcut o afirmație puternică ani în urmă. El a spus, că mai bine să aibă un om cu doctrină greșită, dar cu spiritul bun, decât unul cu doctrină corectă și cu spiritul rău. Această afirmație este așa de adevărată și exactă.

2 Corinteni 13:5 „Pe voi înșivă încercați-vă dacă sunteți în credință. Pe voi înșivă încercați-vă. Nu recunoașteți voi că Isus Hristos este în voi? Afară numai dacă sunteți lepădați.”

Frați și surori, noi petrecem mult timp examinând pe alții. Trebuie mai atent să ne uităm la lucrurile, în care credem și învățăm, la lucrurile pe care le depunem în mintea noastră și le considerăm doctrină. Noi privim în lumea cu înșelăciunea în masă, privim la această confesiune și această sectă de oameni și zicem că ei sunt în eroare. Dar, noi, niciodată nu ne considerăm pe noi înșine.

Iacov 1:22-27 „Fiți împlinitori ai Cuvântului, nu numai ascultători, înșelându-vă singuri. Căci, dacă ascultă cineva Cuvântul, și nu-l îplinește cu fapta, seamănă cu un om care își privește fața firească într-o oglindă, și, după ce s-a privit, pleacă și uită îndată cum era. Dar cine își va adânci privirile în legea desăvârșită, care este legea slobozeniei, și va stăruie în ea, nu ca un ascultător uituc, ci ca un împlinitor cu fapta, va fi fericit în lucrarea lui. Dacă crede cineva că este religios, și nu-și înfrânează limba, ci își înșală inima, religia unui astfel de om este zadarnică. Religia curată și neîntinată, înaintea lui Dumnezeu, Tatăl nostru, este să cercetăm pe orfani și pe văduve în necazurile lor și să ne păzim neîntinați de lume.”

Frați și surori, haideți să ne convingem că suntem în credință. Mulți pun încrederea în biserica lor, sau în liderii organizațiilor religioase, în fruntea cărora au stat oamenii evlavioși, care au fost în grijă de suflete. Îmi pare rău să spun, dar multe din acestea au diminuat și au permis infiltrarea lucrurilor laice, carnale. Din această cauză, Dumnezeu s-a depărtat de la aceste organizații. Eu îi știu ca mari oameni ai Domnului, care au creat aceste organizații ar fi într-atât de dezamăgiți și ofențați văzând ceea ce s-a întâmplat cu lucrul lor. Puteți fi unul care spune: „Bine, eu sunt implicat în lucruri non-confesionale.” Răspunsul meu ar fi: „Rugați-vă și vedeți, dacă sunteți în credință.” Multe din așa numite „lucruri non-confesionale” nu au supraviețuit și nu au novici pentru predicatori. Eu spun toate acestea cu frică, în fața lui Dumnezeu, pentru că eu văd prea multă încredere în oameni religioși, dar nu văd Duhul adevărului. Când sunteți umpluți de Duhul Sfânt, aveți duhul adevărului. Puteți fi vorbitor de limbi. Nu vorbesc contra vorbirii în limbi. Vorbesc despre acei, care sunt umpluți de Duhul Sfânt și au puterea să iasă din lume și de a fi oameni distincți. Da, eu vorbesc în limbi, și știu mulți care pot vorbi, dar ei nu au Duhul Sfânt. Duhul Sfânt vă va conduce în adevăr și adevărul vă va face liberi.

Dumnezeu să vă binecuvânteze, cu dragoste și frică în fața Lui. Eu scriu aceasta vouă, cred și mă rog, ca să luați aceasta în considerare.

Pastor Rob Coones